

**ПРОТОКОЛ № 8**  
**засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора**  
**Буковинського державного медичного університету**  
**від 29 грудня 2021 року**  
**м. Чернівці**

**Присутні:**

1. Ходоровський Володимир Михайлович – начальник навчального відділу з сектором моніторингу якості освіти та інформаційно-аналітичного забезпечення, голова Оргкомітету;
2. Грицюк Мар'яна Іванівна – проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків, заступник голови Оргкомітету;
3. Доголіч Олександра Ігорівна – доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини, заступник декана медичного факультету №3, секретар Оргкомітету;
4. Глубоченко Володимир Григорович – декан медичного факультету №2;
5. Жуковський Олександр Олегович – доцент кафедри нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М. Савенка;
6. Колоскова Олена Костянтинівна – завідувач кафедри педіатрії та дитячих інфекційних хвороб;
7. Кузняк Наталія Богданівна – завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії;
8. Патратій Марина Володимирівна – доцент кафедри внутрішньої медицини;
9. Постнікова Ліна Вікторівна – провідний фахівець відділу кадрів;
10. Рандюк Юрій Олександрович – доцент кафедри інфекційних хвороб та епідеміології, помічник ректора з соціальних питань;
11. Сокольник Сніжана Василівна – завідувач кафедри педіатрії та медичної генетики;
12. Цуркан Іван Михайлович – студент 5 курсу медичного факультету № 1, студентський декан медичного факультету № 1;
13. Шкварковський Ігор Володимирович – завідувач кафедри хірургії № 2.

**Відсутні:**

1. Ковальчук Петро Євгенович – доцент кафедри травматології та ортопедії, голова профспілкового комітету;
2. Семків Вадим Богданович – провідний юрисконсульт;

### **Порядок денний:**

1. Про затвердження списку виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету.
2. Про затвердження списку виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету.

### **СЛУХАЛИ:**

1. Про затвердження списку виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету.

Голова Оргкомітету Ходоровський В.М. у своєму виступі зазначив, що Оргкомітетом (протокол № 2 від 15 листопада 2021 року) була визначена та затверджена кількість виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівникам БДМУ – 78 осіб. Оргкомітетом на засіданні 17 листопада 2021 року (протокол № 3) були сформовані та затверджені групи структурних підрозділів для проведення зборів штатних працівників, які не є науковими і науково-педагогічними, педагогічними працівниками БДМУ, для обрання виборних представників у межах зазначених груп структурних підрозділів для участі у виборах ректора БДМУ, а також затверджений кількісний пропорційний розподіл квот виборних представників між групами структурних підрозділів. Відповідно до Графіку проведення зборів груп структурних підрозділів БДМУ щодо обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора БДМУ, затвердженого рішенням Оргкомітету від 29.11.2021 року (протокол № 5), у період 07 грудня – 22 грудня 2021 року були проведені збори груп структурних підрозділів.

При проведенні зборів було забезпечено дотримання вимог Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора БДМУ. Учасники зборів груп структурних підрозділів відкритим голосуванням обирали головуючого, секретаря, лічильну комісію та вносили

кандидатури у виборні представники. На підставі рішення зборів представники Організаційного комітету (Грицюк М.І., Ковальчук П.Є., Постнікова Л.В., Рандюк Ю.О., Ходоровський В.М.) вносили до бюлетеню кандидатів та забезпечували друк бюлетенів у кількості, яка відповідала кількості учасників, присутніх на зборах. Бюлетені засвідчувалися підписами головуючого на зборах та секретаря зборів і скріплювалися печаткою відділу кадрів, після чого проводилося таємне голосування.

Всього згідно квоти було обрано 78 виборних представника з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора БДМУ. Уся робоча документація зборів (протоколи, списки реєстрації, відомості отримання бюлетеня та бюлетені) оформлені належним чином та передані в Оргкомітет.

Таким чином, виборчий процес по обранню виборних представників для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, завершено з дотриманням всіх вимог та положень.

Ходоровський В.М. запропонував затвердити список виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора БДМУ, до якого включено 78 осіб.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

**Заступник голови Оргкомітету Грицюк М.І.**, яка зазначила, що збори відбувалися з дотриманням Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету, скарг та пропозицій не надходило, тому запропонувала затвердити список виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора БДМУ.

*Інших пропозицій не надходило.*

#### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити список виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора БДМУ.

**Результати голосування:**

«ЗА» - 13

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАВСЯ» - 0.

Прийнято одногосно.

**СЛУХАЛИ:**

**2. Про затвердження списку виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету.**

Студент 5 курсу медичного факультету № 1, студентський декан медичного факультету № 1 Цуркан І.М. у своєму виступі зазначив, що Оргкомітетом (протокол від 15 листопада 2021 року № 2) була визначена та затверджена кількість виборних представників з числа студентів БДМУ, які мають право брати участь у виборах ректора БДМУ – 134 особи. На засіданні Оргкомітету 17 листопада 2021 року (протокол № 3) був затверджений чисельний склад квоти виборних представників з числа студентів БДМУ між факультетами для організації прямих таємних виборів з обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора БДМУ. Рішенням Оргкомітету (протокол № 5 від 29 листопада 2021 року) був затверджений Графік проведення прямих таємних виборів з обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора БДМУ.

Цуркан І.М. зазначив, що вибори з обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора БДМУ проведені на чотирьох виборчих дільницях з дотриманням Положення про студентське самоврядування у БДМУ. В результаті проведених виборів обрано виборними представників з числа студентів для участі у виборах ректора БДМУ 134 особи. Список виборних з числа студентів для участі у виборах ректора БДМУ сформований на 4 аркушах та переданий в Оргкомітет.

Таким чином, виборчий процес по обранню виборних представників з числа студентів у виборах ректора Буковинського державного медичного університету завершено з дотриманням всіх вимог та положень.

**ВИСТУПИЛИ:**

Декан медичного факультету № 2 Глубоченко В.Г., який запропонував затвердити список виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету.

*Інших пропозицій не надходило.*

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити список виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора Буковинського державного медичного університету.

**Результати голосування:**

«ЗА» - 13

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАВСЯ» - 0.

Прийнято одностайно.

Голова Оргкомітету



Володимир ХОДОРОВСЬКИЙ

Секретар Оргкомітету

Олександра ДОГОЛІЧ